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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Generalidades de la Encuesta

La población objetivo de la encuesta es la población migrante desde 

Venezuela que reside en el territorio nacional y con vocación de permanencia, 

de 15 años o mas. 

 Se incluye dentro de esta población tanto las personas con nacionalidad 

venezolana como los colombianos retornados. Además, debe haber migrado 

en los últimos 5 años.

Muestra. Submuestra de la GEIH. Aproximadamente 4mil hogares por 

ronda, 

 Se encuestará a las mimas personas mismos hogares en cada ronda 

(Encuesta tipo panel).

 Cobertura geográfica. Representatividad nacional, con recolección en 23 

sedes: Barranquilla, Cartagena, Sincelejo, Valledupar, Santa Marta, Riohacha, 

Bogotá, Tunja, Villavicencio, Neiva, Florencia, Bucaramanga, Cúcuta, Cali, 

Pasto, Popayán, Manizales, Ibagué, Pereira, Armenia, Medellín, Montería, 

Quibdó



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Método de Recolección

Se recolectarán cuatro rondas de la encuesta de forma 

bimensual, iniciando en julio de 2021.

 El contacto con la persona encuestada es telefónico. Es 

decir un operativo tipo CATI (Computer Assisted Telephone

Interview).

 El recolector, quien domina la temática de la investigación, 

debe seguir el guión correspondiente y formular las 

preguntas del cuestionario.

 El formulario se diligencia en un aplicativo web 

proporcionado por el Banco Mundial (MySurvey) y consta 

de 70 preguntas, distribuidas en 5 módulos. 

Período de recolección ronda TRES:

7 de diciembre de 2021 a 24 de febrero de

2022



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Cobertura y atrición

En la ronda 3 se encuestaron a un total de 

6.744 migrantes equivalente a 3.288

hogares.

De los encuestados en la ronda 3, el 67,9% 

(4.578) han participado en todas las rondas 

de la encuesta.

Refrescamiento: 694 personas fueron 

contactadas y encuestados por primera 

vez en la ronda 3 con el fin de mantener el 

tamaño de la muestra. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Primera ronda



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Con quién o quiénes viajó desde Venezuela?

Según grupo etario
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Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Su pareja o cónyuge…

Según grupo etario
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Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Sus hijos/as…

Según grupo etario

Total nacional

Julio - agosto de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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Segunda ronda
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Para obtener recursos que le permitieran migrar/salir de Venezuela, usted:

Según edad

Total nacional

Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen o por la 

condición de ser migrante?

Según sexo

Total nacional

Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 

Porcentaje (%)
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En donde ha experimentado discriminación o ha sido tratado injustamente por otros debido a su país de origen?

Según sexo

Total nacional

Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos no migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?

Según edad

Total nacional

Octubre – Noviembre de 2021

Fuente: DANE-EPM 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿A cuántos amigos migrantes podría pedirle ayuda en Colombia?

Según edad
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Fuente: DANE-EPM 
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1. Migración



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En qué departamento residió cuando llegó a 

Colombia por primera vez?

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, 

elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Tenía electricidad en Venezuela antes de migrar?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tiene usted el PEP (Permiso Especial de Permanencia)?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Tiene usted el PEP (Permiso Especial de Permanencia)?

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿Desde que año tiene el PEP?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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2. Mercado Laboral 

– Mejor trabajo en 

Venezuela



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Piense en su mejor trabajo en Venezuela. ¿Cuál era su sector de ocupación?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

Piense en su mejor trabajo en Venezuela. ¿Cuál era su sector de ocupación?

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

¿En su mejor trabajo en Venezuela usted tenía un contrato escrito? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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2. Mercado Laboral –

Antes obtener el 

Permiso Especial de 

Permanencia (PEP)
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¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo antes de obtener el PEP?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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¿Cuál era su ocupación en el último empleo antes de obtener el PEP?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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Con respecto al trabajo que tenía antes de obtener el PEP,

¿Cuál era la relación con su empleador antes de empezar a trabajar ?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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En este trabajo que tenía antes de obtener el PEP, usted era:

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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En este trabajo que tenía antes de obtener el PEP, ¿Cuál es la actividad de la empresa o persona que lo contrató?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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¿Ha tenido dificultades para tener un trabajo pago?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Ha tenido dificultades para tener un trabajo pago?

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

85,6%

14,4%

84,3%

15,7%

93,7%

6,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%

Sí No

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

¿Qué tipo de dificultades?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Ha tenido dificultades para ser independiente?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Qué tipo de dificultades ha tenido para ser independiente?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Ha tenido dificultades para iniciar un negocio?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Qué tipo de dificultades ha tenido para iniciar un negocio?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo 

la semana pasada/los últimos 7 días?

Según sexo. Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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¿En que actividad ocupó la mayor parte del tiempo la semana pasada/los últimos 7 días?

Julio de 2021- febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

Este empleo, ¿es su primer empleo en Colombia?

Según sexo
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

Este empleo, ¿es su primer empleo en Colombia?

Según edad
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

¿Cuántas horas a la semana trabaja normalmente en ese trabajo?
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

¿Qué tipo de contrato tiene, verbal o escrito?
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Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 

Este trabajo es ocasional, estacional o permanente?
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¿Desea cambiar el empleo que tiene actualmente? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Desea cambiar el empleo que tiene actualmente? 

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Por qué motivos desea cambiar el empleo que tiene actualmente?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente,  ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las 

siguientes afirmaciones?: Estoy satisfecho con mi jornada laboral actual. 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

6,5%

11,1%

31,7%

23,2%

27,4%

6,8%

12,1%
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25,2%
26,3%

0,0%
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15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las 

siguientes afirmaciones:? Estoy sobrecalificado para el trabajo que actualmente tengo.

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

17,0% 17,2%

23,1%

17,0%

25,6%
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está con las 

siguientes afirmaciones:? Estoy sobrecalificado para el trabajo que actualmente tengo.

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

17,8%

13,4%

29,2%

18,8%

20,8%

16,9% 17,6%

21,8%

16,7%

27,0%
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20,0%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)
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En este trabajo usted es:

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

Nota: Datos expandidos con proyecciones de población, elaboradas con base en los resultados del CNPV 2018. 
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de empresa particular
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propia
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Antes de descuentos, ¿cuánto ganó el mes pasado en este empleo? (Asalariados)

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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sabe el monto.

No informa el monto

que recibió
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Antes de descuentos, ¿cuánto ganó el mes pasado en este empleo? (Asalariados)

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿El mes pasado recibió ingresos por concepto de horas extras?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Además del salario en dinero, ¿el mes pasado USTED recibió algún otro pago o remuneración por su trabajo?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Cuál fue la ganancia neta o los honorarios netos de USTED en esa actividad, negocio, profesión o finca, el mes pasado?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

25,6%

31,8%

22,7%

3,5% 3,9%

12,5%

23,2%
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De 0 a 350.000 pesos De 350.001 a 700.000 pesos De 700.001 a 1.050.000 De 1.050.001 a 1.400.000 Más de 1.400.000 No informa el monto que
recibió
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¿Con que frecuencia realiza esta actividad, negocio o trabajo? (Independientes)

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

78,8%

5,1%
0,9% 0,4%

14,7%
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¿Cuál es la razón principal por la que trabaja en forma independiente en lugar de trabajar para un empleador o patrón?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Durante cuántas semanas ha estado buscando trabajo ? (Desocupados)

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Durante cuántas semanas ha estado buscando trabajo ? (Desocupados)

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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En las ÚLTIMAS 4 SEMANAS, ¿a quién consultó o pidió ayuda para conseguir un trabajo o instalar un negocio? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

30,0%

36,3%
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5,0%

1,6%
0,2%

6,0%

28,8%
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apoyo a migrantes u
otras Organizaciones

Otro medio
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Aunque la cuarentena hizo que no se pudiera trabajar normalmente, usted recibió … 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Piense en su situación actual: ¿Todos los miembros de su familia en Colombia que 

se encuentran en edad escolar tienen acceso a educación en Colombia? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Piense en su situación actual: ¿Todos los miembros de su familia en Colombia 

que se encuentran en edad escolar tienen acceso a educación en Colombia? 

Según tamaño del hogar

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Unipersonal Dos personas Tres personas 4 o más
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¿Por qué no tienen acceso?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

5
,7
%

7
5
,3
%

0
,0
%

2
,4
%

3
,1
%

1
,5
%

1
2
,0
%

5
,8
%

7
3
,9
%

0
,0
%

2
,6
%

3
,0
%

1
,8
%

1
3
,0
%

5
,6
%

7
6
,4
%

0
,0
%

2
,3
%

3
,2
%

1
,3
%

1
1
,1
%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

Intentaron afiliarse y no hay
escuelas disponibles.

No tienen papeles Tienen miedo de ser
deportados.

 Los discriminan. Muy costoso. Tienen que trabajar. Otro
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Piense en su situación actual: ¿Todos los miembros de su familia en Colombia tienen acceso a salud en Colombia? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Por qué no tienen acceso a salud?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Piense en su situación actual: ¿De desearlo usted puede acceder a servicios de telefonía e internet en Colombia? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Piense en su situación actual: ¿De desearlo usted puede acceder a servicios de telefonía e internet en Colombia? 

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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Piense en su situación actual: ¿Usted estaría dispuesto a poner una denuncia por un crimen cometido contra usted en 

Colombia?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 
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¿Por qué no estaría dispuesto a poner una denuncia ?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

43,0%

7,9%

3,8%

14,5%

30,9%

39,5%

5,5%
4,4%

15,4%

35,1%

46,8%

10,4%

3,1%

13,4%

26,4%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

No tienen papeles Tienen miedo de ser deportados. Los discriminan No confia en las instituciones del
gobierno colombiano

Otro
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4. COVID 19
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En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

23,2%

5,1%

71,8%

24,5%

5,8%

69,7%

21,8%

4,3%

73,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Si No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus
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P

o
rc

e
n

ta
je

 (
%

)

En caso que se encontrara disponible, ¿estaría usted interesado(a) en aplicarse la vacuna en contra del coronavirus?

Evolución histórica

Oct-Nov de 2021/Ene-Feb de 2022

Fuente: DANE-EPM 

54,6%

6,0%

39,4%

23,2%

5,1%

71,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Si No Ya se aplicó la vacuna en contra del coronavirus

Oct-Nov-21 Ene-Feb 22
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¿Cuántas dosis de la vacuna se ha aplicado ya?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

30,1%

53,4%

5,0%

11,5%

30,8%

53,0%

5,4%

10,8%

29,5%

53,7%

4,6%

12,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Una Dos Tres La vacuna es de una sola dosis
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5. Esquemas y 

representaciones
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el primer día que llegó a Colombia 

¿se sentía identificado/a con la cultura colombiana?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

7,4% 8,2%

24,6%
26,3%

33,6%

7,2% 7,7%

26,7%
25,2%

33,3%

7,7%
8,7%

22,4%

27,4%

33,9%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el primer día que llegó a 

Colombia ¿se sentía identificado/a con la cultura colombiana?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

8,1%
11,2%

22,7%

26,8%

31,3%

7,8% 7,7%

27,0%
25,5%

32,1%

3,0% 4,0%

11,7%

30,2%

51,0%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el primer día que llegó a 

Colombia ¿se sentía discriminado/a por la sociedad colombiana?

Según sexo

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

52,2%

17,4%
19,2%

7,6%

3,7%

52,3%

16,3%

20,8%

6,6%
4,0%

52,0%

18,6% 17,5%

8,7%

3,3%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)
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En una escala de 1 a 5, en donde 1 significa nada y 5 completamente, en el primer día que llegó a 

Colombia ¿se sentía discriminado/a por la sociedad colombiana?

Según edad

Enero-febrero de 2022

Fuente: DANE-EPM 

51,7%

17,9% 19,1%

7,5%
3,8%

50,9%

17,6%
20,0%

7,8%

3,6%

63,0%

14,8%
12,5%

6,3%
3,4%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

1 (Nada) 2 3 4 5 (Completamente)

15 a 24 años 25 a 54 años 55 años o más



Resultados para la ronda 3

(Enero - Febrero de 2022)

Abril de 2022


